



El expediente estará expuesto durante el plazo de 20 días en la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, sita en avda. de las Comunidades, s/n., en Mérida.

Mérida, a 8 de mayo de 2014. El Jefe de Servicio de Urbanismo, JUAN ATILANO PEROMINGO GAMINO.

• • •

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 8 de abril de 2014 sobre construcción de gaseo centro. Situación: parcela 58 del polígono 16. Promotor: Estación de Servicios La Caseta de Garrovillas, SL, en Garrovillas de Alconétar. (2014081874)*

Advertido error en el Anuncio de 8 de abril de 2014 sobre construcción de gaseo centro. Situación: parcela 58 del polígono 16. Promotor: Estación de Servicios La Caseta de Garrovillas, SL, en Garrovillas de Alconétar, publicado en el DOE n.º 102, de 29 de mayo, se procede a su oportuna rectificación.

En el sumario y en la página 16516, en el título del anuncio y en el segundo párrafo,

Donde dice:

"Situación: parcela 58 del polígono 16"

Debe decir:

"Situación: Referencia catastral 001600500QD19G"

El expediente estará expuesto durante el plazo de 20 días en la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo, sita en avda. de las Comunidades, s/n., en Mérida.

Mérida, a 29 de mayo de 2014. El Jefe de Servicio de Urbanismo, JUAN ATILANO PEROMINGO GAMINO.